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Ankete Katılan Kişi Sayısı 11924 

NO SORU 
5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,09 61,88 
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,33 66,63 
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,72 54,44 
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,16 63,12 
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,10 62,08 
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,21 64,28 
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,66 73,19 
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,82 76,42 
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,40 68,06 

10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,96 59,25 
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,48 69,64 
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,11 62,23 
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,06 81,15 
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,38 67,55 
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,89 57,81 
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,80 76,04 
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,04 60,88 
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,22 64,49 
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,03 60,55 
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,68 73,67 
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,77 75,30 
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,76 75,22 
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,39 67,78 
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,36 67,18 
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum. 3,50 70,06 
26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,70 74,09 
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,31 66,18 
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,40 67,97 

Ortalama 3,37 67,40 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,95 59,01
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,23 64,68
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,66 53,12
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,18 63,68
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 2,98 59,58
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,98 59,67
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,27 65,33
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,28 65,55
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,05 61,01
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,73 54,58
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,30 65,95
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,98 59,52
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,47 69,42
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,20 63,99
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,76 55,12
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,53 70,57
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,84 56,79
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,98 59,54
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,82 56,48
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,51 70,25
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,59 71,71
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,57 71,32
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,12 62,42
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,08 61,65
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,29 65,71

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,38 67,60
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,19 63,71
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,15 62,95

3,14 62,89ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
AFYON MYO

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 1001



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BAŞMAKÇI MYO

YAZ OKULU UZAKTEN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 10 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım 
olmadığı için biriminizin yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Öğrencilerinizin anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,22 64,31
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,43 68,57
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,77 55,32
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,00 60,00
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,46 69,17
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,93 58,70
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,11 62,22
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,09 61,86
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,96 59,11
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,60 52,00
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,18 63,56
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,93 58,60
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,38 67,62
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,12 62,44
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,56 51,22
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,29 65,71
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,51 50,24
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,79 55,90
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,76 55,14
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,51 70,27
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,19 63,89
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,22 64,44
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 2,94 58,89
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 2,86 57,22
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
2,64 52,78

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 2,95 58,92
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,24 64,86
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 2,62 52,31

3,01 60,19ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
BAYAT MYO

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 87



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,92 58,40
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,25 65,03
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,54 50,72
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,14 62,88
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,16 63,11
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,01 60,14
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,19 63,89
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,38 67,52
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,05 61,00
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,80 56,03
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,37 67,35
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,07 61,31
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,29 65,84
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,19 63,88
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,71 54,14
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,54 70,84
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,92 58,33
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,00 60,00
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,95 59,06
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,51 70,24
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,52 70,32
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,52 70,48
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,20 63,97
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,12 62,36
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,27 65,37

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,33 66,61
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,17 63,39
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,30 66,06

3,16 63,15ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
BOLVADİN MYO

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 261



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,69 53,74
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,03 60,54
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,26 45,25
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,37 67,47
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 2,81 56,25
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,83 56,61
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,24 64,72
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,39 67,83
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,00 60,00
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,56 51,14
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,18 63,58
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,81 56,10
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,53 70,55
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,31 66,27
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,60 52,06
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,56 71,13
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,75 55,07
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,87 57,31
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,79 55,75
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,42 68,46
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,56 71,16
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,53 70,65
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,02 60,46
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 2,93 58,69
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,24 64,81

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,59 71,71
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,03 60,70
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,02 60,45

3,07 61,37ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
BOLVADİN UBYO

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
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NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,65 53,00
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 2,98 59,63
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,67 53,45
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,00 60,00
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,07 61,48
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,56 51,11
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 2,78 55,56
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 2,81 56,15
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,43 48,68
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,23 44,53
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 2,70 53,96
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,47 49,43
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,00 60,00
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,23 64,62
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,39 47,78
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,39 67,84
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,38 47,55
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,53 50,57
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,42 48,46
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,21 64,23
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,38 67,60
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,25 65,00
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 2,56 51,20
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 2,57 51,43
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
2,56 51,15

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 2,82 56,47
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 2,83 56,54
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 2,69 53,85

2,77 55,40ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
ÇAY MYO

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 94



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DAZKIRI MYO

YAZ OKULU UZAKTEN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 13 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım 
olmadığı için biriminizin yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Öğrencilerinizin anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,55 51,08
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,18 63,69
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,55 50,91
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,45 69,03
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,52 70,31
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,56 51,25
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 2,83 56,56
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 2,98 59,68
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,50 50,00
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,03 40,63
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 2,58 51,56
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,19 43,81
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 2,97 59,37
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,66 73,23
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,06 41,27
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,55 70,97
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,17 43,49
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,43 48,57
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,30 46,03
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,41 68,20
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,62 72,46
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,67 73,44
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 2,73 54,69
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 2,48 49,69
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
2,71 54,29

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,11 62,26
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 2,87 57,42
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 2,71 54,29

2,84 56,72ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
DEVLET KONSERVATUVARI

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
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AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DİNAR MYO

YAZ OKULU UZAKTEN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 24 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım 
olmadığı için biriminizin yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Öğrencilerinizin anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,04 60,72
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,27 65,49
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,70 53,98
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,23 64,62
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,24 64,76
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,12 62,50
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,52 70,38
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,56 71,28
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,19 63,74
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,66 53,23
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,23 64,63
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,67 53,37
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,96 79,22
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,49 69,74
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,54 50,83
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,75 75,10
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,79 55,79
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,04 60,83
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,77 55,48
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,67 73,40
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,78 75,66
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,78 75,67
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,22 64,31
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,21 64,28
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,25 64,91

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,61 72,11
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,22 64,33
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,27 65,48

3,24 64,85ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
EĞİTİM FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 720



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,08 61,54
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,24 64,90
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,83 56,60
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 2,71 54,12
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,02 60,43
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,81 56,17
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 2,89 57,73
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 2,84 56,82
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,47 49,36
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,08 41,67
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 2,46 49,17
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,15 42,98
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 2,81 56,25
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,14 62,73
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,18 43,64
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,26 65,24
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,16 43,18
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,30 45,96
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,09 41,78
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,14 62,73
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,25 65,00
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,36 67,27
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 2,87 57,33
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 2,82 56,36
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
2,58 51,56

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 2,81 56,28
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 2,72 54,42
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 2,79 55,74

2,74 54,89ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
EMİRDAĞ MYO

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
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NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,06 61,29
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,75 75,00
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 3,11 62,30
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,07 61,35
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,81 76,18
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,25 65,06
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,56 71,19
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,53 70,62
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,35 67,00
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,10 62,00
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,35 67,00
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,18 63,54
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,56 71,28
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,26 65,19
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,96 59,22
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,80 76,05
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,04 60,77
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,23 64,62
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,00 60,00
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,52 70,39
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,55 71,05
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,59 71,84
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,35 67,03
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,26 65,14
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,21 64,27

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,76 75,14
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,36 67,20
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,52 70,37

3,36 67,22ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
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NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,88 57,66
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,17 63,35
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,45 49,00
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,22 64,44
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 2,94 58,77
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,94 58,79
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,35 67,09
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,56 71,12
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,05 61,00
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,60 52,01
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,12 62,38
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,79 55,76
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,81 76,17
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,40 68,08
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,56 51,21
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,59 71,82
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,66 53,22
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,83 56,70
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,70 53,94
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,51 70,29
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,60 72,03
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,59 71,87
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,07 61,42
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,01 60,19
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,18 63,59

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,51 70,20
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,13 62,56
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,14 62,79

3,12 62,41ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 1812



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,93 58,67
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,27 65,30
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,87 57,43
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,40 68,00
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,22 64,31
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,63 52,68
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,01 60,25
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,03 60,62
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,74 54,84
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,29 45,80
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 2,92 58,40
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,29 45,79
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 2,98 59,62
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,30 65,97
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,24 44,84
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,46 69,22
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,33 46,58
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,52 50,32
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,50 50,00
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,43 68,63
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,58 71,52
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,53 70,67
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 2,79 55,87
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 2,72 54,30
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,12 62,35

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,23 64,63
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 2,90 57,99
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,03 60,52

2,94 58,75ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 246



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,09 61,79
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,35 67,03
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,83 56,53
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,15 63,03
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,27 65,33
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,19 63,75
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,63 72,62
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,83 76,62
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,36 67,14
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,81 56,14
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,29 65,84
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,99 59,78
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,18 83,64
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,58 71,57
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,73 54,60
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,76 75,20
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,87 57,46
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,23 64,59
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,99 59,70
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,61 72,29
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,75 74,90
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,72 74,38
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,34 66,87
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,24 64,79
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,26 65,26

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,82 76,49
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,32 66,41
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,44 68,87

3,34 66,88ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
HUKUK FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 372



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,00 59,91
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,18 63,69
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,67 53,40
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,17 63,44
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,08 61,52
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,12 62,42
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,56 71,24
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,68 73,65
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,27 65,42
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,85 56,92
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,38 67,65
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,11 62,21
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,91 78,22
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,38 67,62
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,84 56,75
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,68 73,57
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,94 58,70
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,10 61,98
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,01 60,28
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,62 72,39
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,69 73,78
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,69 73,77
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,30 65,93
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,27 65,39
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,42 68,39

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,68 73,61
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,26 65,29
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,27 65,46

3,29 65,81ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 1581



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
İSCEHİSAR MYO

YAZ OKULU UZAKTEN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 15 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım 
olmadığı için biriminizin yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Öğrencilerinizin anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,29 65,79
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,43 68,51
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,63 52,70
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,08 61,57
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,00 60,05
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,25 64,94
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,64 72,75
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,86 77,14
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,32 66,37
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,71 54,21
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,25 65,07
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,85 57,09
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,04 80,86
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,61 72,20
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,66 53,12
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,70 74,04
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,82 56,31
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,00 59,94
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,85 56,98
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,65 73,03
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,69 73,88
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,70 74,00
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,27 65,41
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,36 67,16
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,29 65,87

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,46 69,18
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,35 67,09
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,27 65,46

3,29 65,74ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 495



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,06 61,15
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,27 65,47
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,83 56,57
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,19 63,86
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,05 61,04
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,14 62,86
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,74 74,76
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,83 76,69
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,49 69,71
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,04 60,71
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,59 71,89
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,20 63,90
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,01 80,21
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,29 65,82
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,97 59,45
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,94 78,79
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,13 62,59
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,35 67,00
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,14 62,80
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,79 75,77
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,89 77,76
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,88 77,70
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,45 69,03
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,46 69,22
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,73 74,54

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,60 72,05
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,35 67,01
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,50 70,09

3,43 68,52ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 1050



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ

YAZ OKULU UZAKTEN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 20 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım 
olmadığı için biriminizin yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Öğrencilerinizin anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,87 57,37
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 2,92 58,42
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,34 46,84
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,46 69,19
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,28 65,64
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,61 52,11
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,03 60,53
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 2,87 57,37
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,59 51,89
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,31 46,11
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 2,97 59,43
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,59 51,76
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 2,97 59,41
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,24 64,71
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,52 50,30
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,53 70,59
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,40 48,00
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,52 50,30
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,53 50,59
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,53 70,59
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,44 68,82
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,44 68,82
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 2,85 56,97
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 2,70 53,94
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
2,52 50,30

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 2,79 55,88
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 2,74 54,71
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 2,63 52,57

2,86 57,26ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
SANDIKLI MYO

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 64



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,11 62,17
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,42 68,33
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,64 52,80
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,19 63,75
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,53 70,61
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,02 60,42
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,43 68,70
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,63 72,61
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,98 59,53
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,50 50,00
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,07 61,43
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,52 50,48
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,17 63,41
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,49 69,76
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,62 52,38
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,73 74,50
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,60 52,00
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,90 58,05
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,60 52,00
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,65 73,00
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,68 73,50
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,63 72,68
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,05 60,98
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,05 60,98
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
2,74 54,88

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,15 62,93
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,21 64,29
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 2,75 55,00

3,11 62,18ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
SANDIKLI UBYO

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
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AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SİNANPAŞA MYO

YAZ OKULU UZAKTEN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 15 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım 
olmadığı için biriminizin yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Öğrencilerinizin anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,16 63,14
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,54 70,77
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 3,14 62,73
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,18 63,69
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,60 72,06
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,33 66,67
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,40 67,94
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,50 70,00
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,32 66,35
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,95 59,06
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,24 64,76
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,78 55,56
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,25 64,92
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,20 64,07
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,87 57,38
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,40 68,07
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,77 55,33
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,03 60,67
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,85 57,00
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,40 67,93
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,39 67,80
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,42 68,47
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,16 63,10
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 2,97 59,31
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,02 60,34

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,13 62,50
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,05 61,03
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,31 66,10

3,19 63,81ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
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NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,97 59,37
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,36 67,16
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,65 52,92
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,03 60,63
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,39 67,87
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,12 62,39
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,41 68,26
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,37 67,42
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,09 61,80
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,78 55,60
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,34 66,74
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,98 59,55
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,80 76,05
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,27 65,37
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,93 58,50
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,64 72,84
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,92 58,48
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,16 63,17
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,16 63,21
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,47 69,38
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,59 71,81
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,57 71,46
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,35 66,91
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,28 65,68
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,47 69,38

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,54 70,86
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,29 65,85
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,28 65,65

3,26 65,15ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
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AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SULTANDAĞI MYO

YAZ OKULU UZAKTEN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 18 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım 
olmadığı için biriminizin yaz okulu uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Öğrencilerinizin anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,74 54,89
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,29 65,83
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,63 52,50
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,24 64,90
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,14 62,80
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,83 56,52
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,13 62,61
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,07 61,33
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,96 59,11
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,76 55,11
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,36 67,27
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,98 59,56
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,27 65,45
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,02 60,45
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,70 54,09
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,27 65,45
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,82 56,36
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,77 55,45
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,98 59,53
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,30 66,05
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,30 66,05
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,23 64,65
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 2,98 59,53
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,05 60,93
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,02 60,48

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,05 60,93
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,12 62,38
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,04 60,87

3,04 60,75ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
ŞUHUT MYO

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
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NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,02 60,37
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,25 64,95
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,77 55,41
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,41 68,25
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 2,85 56,91
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,21 64,28
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,71 74,26
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,89 77,73
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,54 70,81
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,10 61,96
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,69 73,79
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,27 65,33
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,07 81,40
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,40 68,09
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 3,07 61,49
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,87 77,46
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,19 63,79
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,39 67,75
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,17 63,39
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,71 74,26
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,80 76,03
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,80 75,98
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,48 69,64
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,48 69,58
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,76 75,20

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,79 75,73
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,20 64,01
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,58 71,62

3,45 68,91ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
TEKNOLOJİ FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 1147



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,85 56,99
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,11 62,17
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,89 57,88
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,24 64,87
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,00 60,07
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,73 54,64
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,21 64,25
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,25 65,02
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,02 60,38
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,60 51,95
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,09 61,88
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,70 54,09
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,37 67,48
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,23 64,52
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,69 53,80
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,54 70,84
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,68 53,52
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,85 57,09
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,73 54,60
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,49 69,80
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,57 71,30
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,57 71,39
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,00 60,00
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,02 60,49
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,11 62,18

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,38 67,56
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,28 65,52
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,18 63,66

3,09 61,71ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
TURİZM FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 392



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,46 69,17
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,61 72,17
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 3,41 68,29
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,01 60,28
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,10 62,00
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,41 68,24
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,70 73,91
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,74 74,77
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,71 74,15
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,67 73,33
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,91 78,13
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,46 69,21
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,00 80,00
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,23 64,52
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 3,44 68,71
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,65 72,90
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,71 74,29
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,66 73,13
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,27 65,40
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,73 74,52
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,74 74,84
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,73 74,52
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,63 72,50
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,71 74,19
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,70 74,06

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,37 67,30
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,31 66,25
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,67 73,33

3,56 71,22ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
UZAKTAN EĞİTİM MYO

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 129



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,00 60,00
2 Uzaktan eğitimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,08 61,55
3 Uzaktan eğitim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,41 48,25
4 Duyuru ve bilgilendirme sisteminin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 3,32 66,33
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 2,72 54,48
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,66 53,24
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum 3,49 69,86
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,47 69,48
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,97 59,44
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,43 48,56
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,10 61,97
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,41 48,28
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,65 73,05
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,19 63,86
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,42 48,44
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,57 71,39
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,50 49,95
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,80 55,90
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,54 50,81
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,38 67,54
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,57 71,32
22 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,56 71,17
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 2,99 59,72
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,00 60,10
25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 

düşünüyorum.
3,38 67,66

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,71 74,19
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,00 59,90
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,32 66,48

3,06 61,17ORTALAMA

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
VETERİNER FAKÜLTESİ

YAZ OKULU UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 286


